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 Invenţia se referă la construcţia de tractoare şi 
de maşini agricole, în special la tractoare utilizate 
la prelucrarea solului in livezi, sub pomi cu coroane 
ramificate. 

Tractorul pe şenile conţine carcasă, executată 
din motor racordat rigid cu corpurile transmisiei cu 
roţi conducătoare, cabină, sistem hidraulic de 
suspendare. Carcasa este amplasată pe aparatul de 
rulare care conţine rulouri de reazem, roţi 
conducătoare şi şenile propulsoare. Cabina este 
instalată lateral faţă de o şenilă propulsoare, paralel 
carcasei, de care este fixată prin intermediul 
grinzilor în consolă, cuplate rigid cu carcasa şi 

cabina. Şenilele propulsoare şi carcasa sunt 
înzestrate cu protectoare, iar cabina este executată 
cu o singură uşă, cu panourile din faţă şi din spate 
înclinate şi colţurile rotunjite în locurile de 
îmbinare a panourilor înclinate, orizontale şi 
verticale. 

Rezultatul invenţiei constă în majorarea posibi-
lităţii de trecere a tractorului sub coroana pomilor 
datorită reducerii înălţimii tractorului. 
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Descriere

Descriere: 
    Invenţia se referă la construcţia de tractoare şi maşini agricole, in special la tractoare utilizate la 

prelucrarea solului in livezi, sub pomi cu coroane ramificate. 
Este cunoscut tractorul pe şenile T-70B, destinat prelucrării solului pe podgoriile de viţă de vie, ce 

include carcasă executată din motor unit rigid cu corpurile transmisiei, sistem hidraulic de suspendare 5 
cu tije centrală şi longitudinală. Carcasa este amplasată pe mecanismul de deplasare care include role 
de reazem, roţi conducătoare şi şenile propulsoare [1]. 

Dezavantajul tractorului cunoscut constă în imposibilitatea funcţionării normale a tractorului în 
agregare cu maşinile şi uneltele agricole în livezi, sub pomii cu coroane ramificate. Din cauza înălţimii 
esenţiale a tractorului (de cca 2850 mm) fâşia solului de pe lângă tulpinile copacilor rămâne 10 
neprelucrată, mai mult ca atât, ramurile de bază ale pomilor fructiferi, care sunt şi cele mai roditoare, 
sunt vătămate. 

Problema pe care o rezolvă prezenta invenţie constituie ridicarea capacităţilor de exploatare a 
tractorului, extinderea domeniului de aplicare, în special, a posibilităţii de utilizare la prelucrarea 
solului sub pomii cu coroane ramificate, în alte lucrări ce ţin de îngrijirea plantelor, cât şi util izarea lui 15 
in serele industriale. 

Problema de mai sus se rezolvă prin aceea că tractorul pe şenile conţine carcasă, executată din 
motor racordat rigid cu corpurile transmisiei cu roţi conducătoare, cabină, sistem de suspendare 
hidraulică cu tijă centrală şi tije longitudinale, carcasa fiind amplasată pe mecanismul de deplasare care 
conţine role de reazem, roţi conducătoare şi şenile propulsoare, şi în el este nou aceea că  cabina este 20 
instalată lateral faţă de o şenilă propulsoare, paralel carcasei de care este fixată prin intermediul 
grinzilor în consolă cuplate rigid cu carcasa şi cabina, totodată şenilele propulsoare şi carcasa sunt 
inzestrate cu protectoare. 

Cabina poate fi executată cu o singură uşă, cu panourile din faţă şi din spate înclinate şi colţurile 
rotunjite în locurile de îmbinare a panourilor înclinate, orizontale şi verticale. 25 

Grinzile în secţiune transversală pot avea formă chesonată şi pot fi cuplate rigid cu carcasa şi cabina 
tractorului prin intermediul unui cadru de susţinere cu şuruburi cu care poate fi dotată cabina. 

Rezultatul invenţiei constă în majorarea posibilităţii de trecere a tractorului sub coroana pomilor 
datorită reducerii înălţimii tractorului. 

Instalarea cabinei lateral faţă de o şenilă propulsoare, paralel cu carcasa de care e fixată prin 30 
intermediul grinzilor în consolă, permite de a reduce aproape de două ori înălţimea tractorului (de la 
2850 mm la 1500 mm), prin aceasta asigurând posibilitatea trecerii tractorului şi pe sub cele mai joase 
ramuri ale pomilor. 

Înzestrarea şenilelor propulsoare şi a carcasei cu protectoare, precum şi executarea cabinei cu 
panourile anterior şi posterior cu înclinaţie şi cu colţurile rotunjite în locurile de îmbinare a panourilor 35 
înclinare, orizontale şi verticale, asigură o îndepărtare lină a ramurilor de la cabină, carcasă şi şenile, 
evitând vătămarea lor. 

Executarea grinzilor în consolă chesonat în secţiune transversală diminuează esenţial volumul lor 
de material, iar fixarea cadrului de susţinere a cabinei cu carcasa tractorului cu ajutorul şuruburi lor 
permite de a fixa cabina atat la dreapta, cat la stanga carcasei. 40 

Invenţia se explică prin desenele din fig. 1-3 care reprezintă: 
 - fig. 1, aspectul din faţă a tractorului pe şenile; 
 - fig. 2, vederea A laterală din stânga tractorului (vezi fig. 1); 
 - fig. 3,  vederea B laterală din dreapta tractorului (vezi fig. 1). 
Tractorul pe şenile conţine carcasa 1, executată din motorul 2 racordat rigid cu corpurile 45 

transmisiei 3 cu roţile conducătoare 4. Carcasa 1 este amplasată pe mecanismul de deplasare 5 ce 
conţine rolele de reazem 6, roţile conducătoare 7 şi şenilele propulsoare 8. Pe carcasa 1, paralel cu ea, 
prin intermediul grinzilor în consolă 9 şi 10, este amplasată cabina 11, precum şi sistemul de 
suspendare hidraulică cu tijele centrală 12 şi longitudinală 13 destinate agregării cu maşinile şi uneltele 
agricole. Grinzile in consolă 9 şi 10 sunt executate chesonat în secţiune transversală şi sunt rigid cuplate 50 
cu carcasa 1 şi cadrul de susţinere 14 cu care este înzestrată cabina 11 prin intermediul şuruburilor 15. 
Şenilele propulsoare 8 şi carcasa 1, în special motorul 2, sunt înzestrate cu protectoarele 16, 17 şi 18. 
Cabina 11 este executată cu o singură uşă cu înclinaţia panourilor din faţă 19 şi din spate 20 cu colţurile 
21 rotunjite  în locurile de îmbinare a panourilor înclinate, orizontale şi verticale ale cabinei. 

Tractorul funcţionează în modul următor. 55 
După agregarea tractorului cu maşinile sau uneltele agricole necesare prin intermediul tijelor 

centrale 12 şi longitudinale 13 ale sistemului de suspendare hidraulică, el se deplasează pe sub 
coroanele ramificate ale pomilor din livezi la o distanţă acceptabilă de tulpinile pomilor, conform 
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condiţiilor agrotehnice. Graţie înălţimii mult mai mici (comparativ cu tractoarele deja cunoscute, 
aplicate în horticultură) şi formei aerodinamice a carcasei 1 şi a cabinei 11, asigurate atat de 
protectoarele 16, 17 şi 18, cât şi de panourile înclinate 19 şi 20 ale cabinei cu colţurile 21 rotunjite, 
tractorul se deplasează liber pe sub coroanele ramificate ale pomilor, fără a le vătăma. 

Maşina poate fi utilizată în serele industriale, în zootehnie, precum şi la cultivarea plantelor la 5 
diverse lucrări generale în calitate de tractor obişnuit. 

 
    Revendicări 
(57) Revendicări: 
       1. Tractor pe şenile care conţine carcasă, executată din motor racordat rigid cu corpurile 10 
transmisiei cu roţi conducătoare, cabină, sistem de suspendare hidraulică cu tijă centrală şi tije 
longitudinale, carcasa fiind amplasată pe mecanismul de deplasare care conţine role de reazem, roţi 
conducătoare şi şenile propulsoare, caracterizat prin aceea că  cabina este instalată lateral faţă de o 
şenilă propulsoare, paralel carcasei, de care este fixată prin intermediul grinzilor în consolă, cuplate 
rigid cu carcasa şi cabina, totodată şenilele propulsoare şi carcasa sunt înzestrate cu protectoare. 15 

   2. Tractor pe şenile, conform revendicării 1, caracterizat prin aceea că cabina este executată cu 
o singură uşă, cu panourile din faţă şi din spate înclinate şi colţurile rotunjite în locurile de îmbinare a 
panourilor înclinate, orizontale şi verticale. 

   3. Tractor pe şenile, conform revendicării 1, caracterizat prin aceea că grinzile în secţiune 
transversală au formă chesonată şi ele sunt cuplate rigid cu carcasa şi cabina tractorului prin intermediul 20 
unui cadru de susţinere cu şuruburi cu care este dotată cabina. 
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